
4 Liter

44,-
Mehrzweckschrank
(00170010/01)

statt 88,-*

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

22,-
Spiegel
(27570071/01)

statt 60,-*

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich 
bei mömax in Frastanz, Innsbruck, Unterwart und Wels. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Restaurantangebot

Abverkauf

8,- -59%
Hochflorteppich 

„PRIMO“, Ø ca. 80cm 

(80650108/01)

statt 19,99*

Piccata 
vom Huhn

690
statt 7,90

  Gültigvom 19.04. bis 25.04. 2018

10,-
Stapelbox 
„RUDOLF“
(82490187)

statt 19,99*

111,-
Phonotisch 81030059/01)

statt 159,-**

Abverkauf

5,- -49%
 Kissen „SONJA“

 (33990004/01-04)

statt 9,99**

699
Getränkespender 
„TINA“ (47380021)

statt 14,99*

Abverkauf

199,-
Liege

(23070067/01)

statt 340,-*

Abverkauf

599,--53%
Wohnland-

schaft
(05530048/01)

statt 1.278,-*

Gutschein 4

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.at

1) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf von gekennzeichneter Abverkaufsware. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 

GROSSER
INVENTUR-

ABVERKAUF
Ab sofort bis Sa., 28.04.2018

Beim großen Inventurabverkauf finden Sie: Polstermöbel, Wohnwände, 

Schlafzimmer, Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, Teppiche, 

Leuchten, Heimtextilien und vieles mehr bis zu 70% reduziert!

-50%ZUSÄTZLICHbei Kauf von 
gekennzeichneten 

Abverkaufs-stücken1)
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Megasofa, Lederlook braun, inkl. 6 Rückenkissen und 2 Zierkissen, 
Wellenunterfederung, B/H/T ca. 270/85/109cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 666,- (18770285/01)

3|

inkl. 6 Rücken- 
und 2 Zierkissen

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff beige, mit Bettfunktion und 
Stauraum, inkl. 3 Zierkissen, Liegefläche: ca. 130/360cm, 
Schenkel: ca. 170/411/210cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 999,- (18770547/01)

4|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, Bezug: anthrazit, Kontrastnähte: beige, 
Wellenunterfederung, inkl. 5 verstellbarer Kopfstützen, 
Füße: Metall chromfarben, Schenkel: ca. 274/206cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
1.199,- (15810093/01)

5|

individuell planbar

Wohnprogramm, Korpus: Kernbuche, Front: Kernbuche massiv, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)), bestehend aus: 
Vitrine, B/H/T: ca. 68/203/37cm 349,- 
Highboard, 1 Türe, B/H/T: ca. 98/139/37cm 299,- 
TV-Element, 3 Türen, B/H/T: ca. 178/59/50cm 299,- (14180020/02-03,05)

1|

große Typenauswahl

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Ottomane links, mit Hocker, inkl. Bett-
funktion und Stauraum, B/H/T: ca. 275/85/167cm, Kopfstütze gegen 
Aufpreis erhältlich, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 599,- (23070128/01)

2|

mit Bettfunktion 
und Stauraum599,-

2 | Wohn-
landschaft

statt 1.117,-*

Abverkauf

666,-
3 | Megasofa

statt 1.428,-*

349,-
1 | Vitrine

statt 532,-*
Abverkauf

999,-
4 | Wohnland-

schaft

statt 2.097,-* 1.199,-
5 | Wohnlandschaft

statt 2.067,-*

Abverkauf

299,--43%
1 | TV-

Element

statt 532,-*

299,-
1 | Highboard

statt 532,-*

VAT04-8-c     02

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 08. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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bestehend aus: 1 Bett, 1 Kleiderschrank und 2 Nachtkommoden

Schwebetürenschrank, polarweiß, Griff: Alu, 
B/H/T: ca. 150/216/68cm 299,- (11720060/02)

8|

299,-
8 | Schwebetüren-
schrank 
ca. 150/216/68cm

statt 509,-*

Schwebetürenschrank, schwarz/Spiegel, Griffleiste: Chrom, 
B/H/T: ca. 200/216/68cm 379,- (11720128/01)

9|

in verschiedenen Größen 
und Farben erhältlich

Bett, Wildeiche massiv geölt, Kopfteil gepolstert in Braun, 
Liegefläche: ca. 140/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, 
Auflagen und Deko 249,- (26190029/01)

10|

Wildeiche massiv

GROSSER
INVENTUR-
ABVERKAUF
Ab sofort bis Sa., 28.04.2018
Beim großen Inventurabverkauf finden Sie: Polstermöbel, Wohn-
wände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und vieles mehr bis zu 70% 
reduziert!

-50%ZUSÄTZLICHbei Kauf von 
gekennzeichneten 

Abverkaufs-stücken 2)

ohne Rahmen und Auf-lagen

Abverkauf

379,--40%
9 | Schwebetüren-

schrank

statt 636,-*

Abverkauf

249,--41%
10 | Bett 

ca. 140/200cm

statt 427,-*

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

Bett, alpinweiß/Lederoptik weiß, inkl. 6 Schubkästen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 449,- 
oder ca. 160/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 399,- 
(03800401/01-02)

11|

399,-
11 | Bett 
ca. 160/200cm

statt 809,-*

Boxspringbett, Box: Bonellfederkern, Taschenfederkern-
matratze, Komforttopper, inkl. Stauraum im Kopfteil, 
inkl. 2 Laden, Liegefläche: ca. 160/200cm 666,- 
oder ca. 180/200cm 679,- (07250012/01,02)

12|

Stauraum im Kopfteil

Abverkauf

666,--39%
12 | Boxspring-

bett ca. 160/200

cm

statt 1.096,-*

inkl. Taschen-federkern-matratze und Komfort-schaum-topper

Kleiderschrank, 3 Türen, 2 Schubladen, Korpus: Wotan Eiche, 
Front: weiß Nachbildung, B/H/T: ca. 135/197/54cm 111,- 
(03800163/42)

7|

Typenauswahl

inkl. seitl. Bettschubladen

Schlafzimmer 4-teilig, in Schlammeiche Nachbildung 
mit Chromapplikationen, bestehend aus: 
Bett, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Lattenrost, 
Matratze, Auflagen und Deko, 
Kleiderschrank, B/H/T: ca. 225/210/58cm und 
2 Nachtkommoden 399,- 
Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 81/83/41cm 
129,- (17870334/12-13)

6|

Abverkauf

111,--56%
7 | Kleider-

schrank-

statt 257,-*

Abverkauf

399,--37%
6 | Schlafzimmer 

4-teilig

statt 642,-*

2) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf von gekennzeichneter Abverkaufsware. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VAT04-8-c Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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Drehstuhl, Polsterung in Grau, Kunststoffgestell schwarz, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 90kg, 
B/H/T: ca. 40/70-82/48cm 17,99 (19380004/01)

8|

Eckschreibtisch, Wotan Eiche/weiß, 2 offene Fächer, 
1 Tür, B/H/T: ca. 100/75/100cm 69,90 (15550063/01)

12|

Chefsessel, Bezug: Netzstoff schwarz, inkl. Kopfstütze, Arm-
lehnen klappbar, Wippfunktion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 64/112-120/64cm 69,90 (28820081/01)

9|

Jugenddrehstuhl, Bezug: Animalprint, Rücken: dunkelgrau, 
ergonomische Sitzfläche, max. Belastbarkeit: ca. 80kg, 
B/H/T: ca. 53/78-84/53cm 77,- (16660001/01)

10|

Chefdrehsessel, Lederlook schwarz/rot, mit Relaxfunktion, 
Wippfunktion, Schalensitz und Sitzverstellung, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 50/117-127/74cm 
222,- (05750038/01)

11|

Schreibtisch, weiß/natur, Tannenholz/MDF, 3 Schubladen, 
Knopfgriff, B/H/T: ca. 120/75/40cm 144,- (09650001/08)

13|

Schreibtisch, Eiche massiv geölt, 2 Laden, 1 Aufsatz 
mit 2 Fächern, B/H/T: ca. 120/92/65cm 249,- (27480064/01)

14|

Ausziehtisch, San Remo Nachbildung, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 110-150/78/70cm 99,90 (18030470/01)

2|

ausziehbar

Esstisch, Mango massiv, rauchige Optik, 
B/H/T: ca. 160/76/90cm 299,- 
Sitzbank, Mango massiv, rauchige Optik, 
B/H/T: ca. 140/40/45cm  149,- 
Stuhl, Mango massiv, rauchige Optik, 
B/H/T: ca. 45/100/52cm  79,90 (23620036/08-09,11)

1|

149,-
1 | Sitzbank

statt 285,-*

7990
1 | Stuhl

statt 143,-*

Ausziehtisch, weiß Hochglanz, Füße: Edelstahl glänzend, 
B/H/T: ca. 120-160/76/80cm 222,- (22390176/03)
Stuhl, Lederlook schwarz oder weiß, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 43/100/58cm 39,90 (02890068/01)

5|

ausziehbar

Stuhl, Holz massiv, schwarz, B/H/T: ca. 43/88/39cm 
44,- (08320005/02)

3|

Schwingstuhl, Lederlook schlamm, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 45/100/65cm 49,90 (02890106/01)

4|

Stuhl, Lederlook grau, Chromgestell, B/H/T: ca. 46/96/60cm 
69,90 (19710057/01)

6|

Stuhl, Bezug: Lederlook grau, mit Armlehnen, Füße: Eiche 
massiv, B/H/T: ca. 58/88/53cm 129,- (27680042/01)

7|

4990
4 | Schwing-
stuhl

statt 100,-*

Abverkauf

44,--53%
3 | Stuhl

statt 94,-*

129,-
7 | Stuhl

statt 199,-*

Abverkauf

6990
-34%

6 | Stuhl

statt 107,-*

Abverkauf

9990
-64%

2 | Auszieh-

tisch

statt 281,-*

Abverkauf

3990
-50%

5 | Stuhl

statt 80,-*

Abverkauf

299,--40%
1 | Esstisch

statt 499,-*

222,-
statt 472,-*

5 | Ausziehtisch

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater nach 
der mömax credit-fleX card.

1) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf von gekennzeichneter Abverkaufsware. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VAT04-8-c     04

GROSSER
INVENTUR-
ABVERKAUF
Ab sofort bis Sa., 28.04.2018

-50%ZUSÄTZLICHbei Kauf von 
gekennzeichneten 

Abverkaufs-stücken1)
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6990
9 | Chefsessel

statt 115,-*

222,-
11 | Chefdreh-
sessel

statt 396,-*

144,-
13 | Schreibtisch

statt 263,-*

ergonomischer Rücken

Kommode, in Eiche Sonoma/Perlweiß Nachbildung, 1 Lade, 
2 Türen, B/H/T: ca. 68/80/34cm 33,- (18030361/02)

15|

Vitrine, alpinweiß/Riviera Eiche Nachbildung, 1 Schublade, 
1 Tür, 1 Glasboden, B/H/T: ca. 50/198/37cm 149,- 
Kommode, 2 Türen, B/H/T: ca. 100/88/42cm  139,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 150/88/42cm  
249,- (18030438/10-12)

16|

139,-
16 | Kommode

statt 224,-*

249,-
16 | Sideboard

statt 422,-*

Sideboard, weiß lackiert, 2 Türen und 4 Schubladen, 
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 160/92/40cm 249,- 
Kommode, 4 Schubladen, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 80/92/40cm 149,- 
Vitrine, 1 Glastür, 2 Laden, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 50/180/40cm  179,- (05320010/05-07)

17|

inkl. Soft-Close-
System

Regalserie, Metall verchromt, pro Ablage mit 60kg belastbar, 
Regal, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 91/180/46cm 69,90 
Regal, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 46/177/46cm 49,90 
(21840005/02,04)

Regal, 3 Ablagen, B/H/T: ca. 91/99/46cm 39,90 (21840006/02)
Regalboden, silberfarben, Metall, B/H/T: ca. 91/4/46cm, 
(ohne Abb.) 17,99 (21840005/03)

18|

6990
18 | Regal, 
5 Ablagen

statt 120,-*

jede Ablage mit 
60kg belastbar

Raumteiler, in verschiedenen Farben, 2x3 Fächer, 
B/H/T: ca. 117/84/35cm 66,- (10870056/31,35;0127/45;0056/44)

19|

Regalelement, alpinweiß, variable Breite, 5 Türen, 
B/H/T: ca. 47-78/164/35cm 129,- (18030243/14)

20|

Abverkauf

77,- -42%
10 | Jugend-

drehstuhl

statt 134,-*

Abverkauf

6990
-45%

12 | Eckschreib-

tisch

statt 129,-* Abverkauf

249,--37%
14 | Schreibtisch

statt 399,-*

Abverkauf

149,--46%
16 | Vitrine

statt 281,-*

Abverkauf

66,--34%
19 | Raum-

teiler

statt 100,-*

149,-
17 | Kommode

statt 266,-*

Abverkauf

249,--37%
17 | Sideboard

statt 399,-*

Abverkauf

179,--41%
17 | Vitrine

statt 306,-*

variable Breite

Abverkauf

33,-
15 | Kommode

Dauer-tiefpreis

1799
Best Preis

8 | Drehstuhl

Relaxfunktion

Massivholz

129,-
20 | Regal-
element

statt 224,-*

Finanzieren Sie Ihre Einkäufe jetzt ganz einfach - mit der credit-fleX card2)

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater nach 
der mömax credit-fleX card.

3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax Einmal beantragt, immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen0€ Kartengebühr
Weltweit einsetzbar - überall wo Mastercard akzeptiert wirdGeld auf Ihr Girokonto überweisenKleine monatliche Rückzahlungsrate  von nur 3%, min. 9€

4990
18 | Regal, 
5 Ablagen

statt 94,-*

Abverkauf

3990
-38%

18 | Regal, 

3 Ablagen

statt 65,-*

2) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 
11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: 
€ 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer 
Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VAT04-8-c Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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Fußmatte „HELLO/WELCOME“, in Grün und Natur erhältlich, 
70% Kokosfaser/30% PVC, rutschfest,  ca. 40/60cm 5,- 
(44370039/01;0005/01)

14|

Fleckerlteppich „TONAL“, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 100% Baumwolle, handgewebt, ca. 60/120cm 5,- 
(87970048/01-04) ca. 70/200cm 12,99 (87970049/01-04)

15|

Teppich „FLOWER“, in Blau und Rosa erhältlich, 100% Polyester, 
ca. 100/150cm 15,- (73240021/01-02)

17|

Kissenhülle „GITTER“, 100% Polyester, ca. 40/40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,- (69950551)
Kissenfüllung „CORA“, 100% Polyester, ca. 40/40cm, 
weiß 2,99 (82130025)

5|

Stuhlkissen „NINA“, mit Klettbändern, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: Schaumstoff, ca. 40/36/3,5cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,99 (05820061/01-02)

6|

Mikrofaserdecke „KUSCHELIX“, kuschelig weich, 100% Poly-
ester, ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(40190004/01-06;86640004/01-02,06-07,11-12,14)

7|

kuschelig weich

Ösenvorhang „DIARY ROSE“, halbtransparent, 100% Poylester, 
ca. 140/245cm 10,- (79920508)

9|

10,-
9 | Ösenvorhang 
„DIARY ROSE“

statt 24,95*

Fadenvorhang „FRANZ“, 100% Polyester, mit gewebtem Tunnelzug, 
ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(13560241/01-07)

10|

Verdunkelungsvorhang „RICCARDO“, verdunkelnd, 100% Polyester, 
mit verdeckten Schlaufen, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (31150235/01-14)

11|

1999
11 | Verdunkelungs-
vorhang 
„RICCARDO“

statt 39,95*

für Stange und Schiene geeignet

Schlaufenvorhang „JOSEPHINE“, halbtransparent, 100% Poly-
ester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  14,99 (77040370/01-02)

12|

für Stange und Schiene geeignet

Vorhangstange „HOOK DOPPELLAUF“, 2-läufig, Eisen schwarz 
oder silber, inkl. Montagematerial, ausziehbar von 120 bis 
210cm 9,99 (82640029/01-02)

13|

999
13 | Vorhangstange 
„HOOK DOPPELLAUF“

statt 19,99*

ausziehbar

inkl. Montagematerial 
und Zubehör

2-läufig

mit Klettbändern

499
6 | Stuhlkissen 
„NINA“

statt 7,99*

Abverkauf

399 -60%
10 | Fadenvor-

hang „FRANZ“

statt 9,99*

Abverkauf

1,-
5 | Kissenhülle 

„GITTER“

Abverkauf

1499
-49%

12 | Schlaufen-

vorhang 

„JOSEPHINE“

statt 29,95*

Abverkauf

6990statt 148,65*

Ösenvorhang „DOLLY“, halbtransparent, 100% Polyester, 
ca. 145/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(60320002;86900104)

8|

Abverkauf

5,- -61%
8 | Ösenvorhang 

„DOLLY“

statt 12,99*

Bettwäsche „FLAMINGO“, 100% Renforcé-Baumwolle, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, rosa 14,99 (45620196/01)

4|

Bettwäsche „QUADRO“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 5,- (85750023/01)

1|

Kunstschaffell „MELISSA“, weiß, 100% Polyacryl, Florhöhe 
50-70mm, ca. 60/90cm 8,- (42280010/01)

16|

Bettwäsche „ARMIN“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200 cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (65020068/01)

2|

Bettwäsche „CLARA“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, 
Renforcé, ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 12,99 (45620199/01-02)

3|

100% feinste Baumwolle 100% feinste Baumwolle

1499
4 | Bettwäsche 
„FLAMINGO“

statt 29,95*

999
2 | Bettwäsche 
„ARMIN“

statt 16,99* Abverkauf

1299
-56%

3 | Bettwäsche 

„CLARA“

statt 29,95*

5,-
1 | Bettwäsche 

„QUADRO“

statt 16,99*
-70%

999
7 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Sprektren auf Seite 08. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen 
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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5,-
15 | Fleckerl-
teppich „TONAL“ 
ca. 60/120cm

statt 9,99*

15,-
17 | Teppich 
„FLOWER“, 
ca. 100/150cm

statt 29,95*

GROSSER
INVENTUR-
ABVERKAUF
Ab sofort bis Sa., 28.04.2018
Beim großen Inventurabverkauf finden Sie: Polstermöbel, 
Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, Einzelmöbel, 
Vorhänge, Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und vieles 
mehr bis zu 70% reduziert!

Hängeleuchte „KONRAD“, 1flg., kupfer- oder silberfarben, Eisen glänzend, Kunststoff 
glänzend, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E1) 49,95 (83680103-02)

19|

4995
19 | Hängeleuchte 
„KONRAD“, 
1flg.

statt 69,90*

LED-Lichtband „XAVER“, Kunststoff, alle 10cm kürzbar, ca. 3 Meter, 
mit Kippschalter, inkl. 180x0,1 Watt eingebaute LEDs weiß, 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1300 Lumen, 
3000 Kelvin 6,99 (81810294)

28|

Länge: ca. 300cm

mit Kippschalter

alle 10cm kürzbar

inkl. LED

LED-Hängeleuchte „ELIAS“, 1flg., Aluminium verchromt, Acrylkristalle, Breite; 
ca. 100cm, Höhe: ca. 120cm, inkl. 1x20 Watt eingebautes SMD-LED, LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1600 Lumen, 3000 Kelvin 79,90 (82270445)

21|

7990
21 | LED-Hänge-
leuchte „ELIAS“, 1flg.

statt 129,-*

inkl. LED

Lichtfarbe mittels Fernbedienung einstellbar

Sternenhimmeloptik

inkl. LED

Abverkauf

699 -76%
28 | LED-Licht-

band „XAVER“

statt 29,95*

Abverkauf

5,- -49%
14 | Fußmatte 

„HELLO/WEL-

COME“

statt 9,99*

inkl. LED

Tuftteppich „MARCEL“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
100% Polyester, ca. 120/170cm 40,- (36840001/01-05) ca. 160/230cm 70,- (36840002/01-05)

18|

LED-Hängeleuchte „ALISIA“, 6flg., Eisen, Edelstahl verchromt, Acryl, 
Ø/H: ca. 46,2/120 cm, inkl. 6x5Watt eingebautes LED, LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++-A1), 6x450 Lumen, 3000 Kelvin 50,- (48730007/04)

20|

Stehleuchte „SCARLETT“, 1flg., Nickel, Acrylschirm, Marmorfuß, Höhe: 
ca. 200cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 69,90 (82270029)

22|

LED-Deckenleuchte „JUPITER“, 1flg., Metall, Kunststoff weiß, Sternenhimmeloptik, 
inkl. Fernbedienung, Ø/H: ca. 60/11,5cm, inkl. 1x40W eingebautes LED, LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 3600 Lumen, 3000-5000 Kelvin 69,90 (69300311/01)

23|

LED-Deckenleuchte „JANO“, 1flg., Aluminium, Acryl matt, nickel-
farben, Ø/H: ca. 52,5/19cm, inkl.1x17W eingebautes LED, 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1720 Lumen, 
30000 Kelvin 40,- (47200008/01)

25|

40,-
25 | LED-Decken-
leuchte „JANO“

statt 109,-*

inkl. LED

mit Schnurschalter

1299
27 | Tischleuchte 
„BALLA“ 
Ø: ca. 25cm

statt 24,95*

Abverkauf

40,--59%
18 | Tuftteppich 

„MARCEL“ ca. 

120/170cm

statt 99,-*

Abverkauf

6990
-45%

22 | Stehleuchte 

„SCARLETT“

statt 129,-*

Abverkauf

999 -50%
27 | Tischleuchte 

„BALLA“ Ø: 

ca. 20cm

statt 19,99*

-50%ZUSÄTZLICHbei Kauf von 
gekennzeichneten 

Abverkaufs-stücken 2)

Abverkauf

50,--61%
20 | LED-Hänge-

leuchte 

„ALISIA“

statt 129,-*

Abverkauf

6990
-52%

23 | LED-Decken-

leuchte „JUPITER“, 

1flg.

statt 148,65*

Tischleuchte „QUADRO“, 1flg., Keramik, Textil, in verschiedenen 
Farben erhältlich, L/B/H: ca. 17/12/28cm, geeignet für Leucht-
mittel der Energieklassen A++ - E1) 4,99 (82270424/01-03)

26|

499
26 | Tischleuchte 
„QUADRO“

statt 14,99*

Tischleuchte „BALLA“, 1flg., Opalglas matt weiß, Ø: ca. 20cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 9,99 
Ø: ca. 25cm 12,99 (88780008/01-02)

27|

LED-Deckenleuchte „AZRA“, 1flg., Edelstahl verchromt/Acryl/
Kristall, L/B/H: ca. 36/36/21,5cm, inkl. 1x22W eingebautes LED, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
2200 Lumen, 4000 Kelvin 49,95 (81810329)

24|

4995
24 | LED-
Deckenleuchte 
„AZRA“

statt 109,-*

Abverkauf

8,- -59%
16 | Kunstschaf-

fell „MELISSA“ ca. 

60/90cm

statt 19,99*

2) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf von gekennzeichneter Abverkaufsware. Nicht mit anderen Aktionen 
(z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise 
sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VAT04-8-c Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at

VATc0-VAT04-8-c-06-07_002   7 01.03.18   11:35



1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 
2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0, 4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 
4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 6820 Frastanz, Tel.: 050111/876-0, 
6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 
3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 8600 Oberaich/Bruck an der Mur, Tel.: 050111/805-0

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühl-
schrank, Backofen 
und Geschirrspüler
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum

© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.atVATc0-VAT04-8-c     VAT04-8-c - 08

Alle Angebote gültig bis 28.04.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder 
auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. *Stattpreise beziehen sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise 
inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen
im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.
Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

4-teilig

3-teilig

Großer Inventur-Abverkauf

je Stk. 

10,-
Jetzt  

nur

je Stk. 

5,-
Jetzt  

nur

je Stk. 

1,-

je Stk. 

3,-
Jetzt  

nur

Jetzt  nur

2erSet

5erSet

Wiener 
Frühstück

249
statt 2,90

  Gültigvom 19.04. bis 25.04. 2018 Thunfisch-
salat

490
statt 5,90

  Gültigvom 19.04. bis 25.04. 2018 Kid‘s 
Kombi

390
statt 4,90

  Gültigvom 19.04. bis 25.04. 2018 Palatschinken-Variation 
für Zwei (12 Stück) 

690
statt 7,90

  Gültigvom 19.04. bis 25.04. 2018

auch nur  mit Gouda erhältlich

eine Über-raschung 

auch nur mit einer Sorte erhältlich

Brenndauer: ca. 4h

Brenndauer: ca. 40h

Kaffeeglas 
„ROCCO“ (43430885)

Trinkhalm „FUNKY“
(80750001)

Kaffeebecher 
„ADRIA“
(71360093/07)

Küchenhelfer 
„MAX“ (49010314)

Einkaufs-
tasche 
„STAR“
(82940036/01-03)

Dekobuchstaben
(76860035)

Aufbewahrungsbox mit Deckel
„SIGFRIED“ (82490097)

Vase 
„LORETTA“
(82850016)

Diffuser
„KATJA“ (88990008)

Kerze im Glas 
„LISA“
(41170001)

Keramikmesserset 
„JOCHEN“ (47570005)

Klapptrittleiter 
„BILL“ (46540012)

Fotorahmen 
„CASIUS“ (82310031)

Objektbild
(36430147/01)

Wanduhr „URSULA“
(46280206)

Bentobox „MIKO“
(82310002/02)

Messerset „SARA“ 
(06091538)

Teelichter
 „MIA“
(86880006)

Tritthocker „BENNY“
(47380010)

Schlüssel-
anhänger 
„GABRIELE“
(88990007-12)

Taschentuch 
„MR. & MRS.“
(47980093-04;0094-18)

Kerzenteller „AURORA“
(80800056/01) 

Einkaufstasche 
„BUBBLE“ (38990001)

Tritthocker „BENNY“
(47380010)

Zuckerstreuer 
„DANI“ 
(80800048/01-02)

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Frastanz, Innsbruck, Unterwart und Wels. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Gutschein 1 Gutschein 2 Gutschein 3 Gutschein 4
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